
 

NOTULEN VAN DE ZITTING VAN DE GEMEENTERAADSCOMMISSIE FINANCIEN VAN 12 
DECEMBER 2022  
 
Aanwezig: Ils Van Hove (Voorzitter), Jeroen Helsen (Effectief lid), Niels Vermeulen 

(Effectief lid), Stefaan Hoes (Effectief lid), Paul Mondelaers (Lid met 
raadgevende stem), Richard Laermans (Lid met raadgevende stem), 
Benny Smets (Schepen), Jurgen Mensch (Schepen), Jerry Verspreet 
(Algemeen directeur), Anja Verlinden (Financieel directeur) 

  
 
 
DE GEMEENTERAADSCOMMISSIE FINANCIEN VAN LAAKDAL 
 
De voorzitter verklaart de zitting geopend om 20:00 uur.  
 
 
 

01 Aanpassing 03 meerjarenplanning 2020-2025: bespreking. 
Financiën 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Het meerjarenplan moet minstens 1 maal per jaar aangepast worden, al was het maar om de kredieten 

van het volgende jaar vast te stellen (= uitvoerbaar te verklaren). 

 

Bij deze gelegenheid voegen we ook de gegevens van de laatste jaarrekening in en sturen we de 

kredieten van het lopende jaar bij. 

 

De 3e aanpassing van het meerjarenplan 2020-2025 werd aan de raadsleden bezorgd per mail. 

 

 

BESLUIT 

Schepen Jurgen Mensch geeft een toelichting bij aanpassing 03 van de meerjarenplanning 2020 – 2025 

aan de hand van een presentatie (slides als bijlage bij verslag toegevoegd): 

- Grondslagen assumpties (o.a. voor personeel en werkingskosten, toelagen, fiscaliteit, retributies, 

subsidies, investeringen); 

- Motivering van de wijzigingen (prioritaire acties); 

- M2 schema (structureel evenwicht); 

- Financiële risico’s. 

Vragen en opmerkingen: 

Raadslid Niels Vermeulen 

- Contract voor gas:  is dit een vast of variabel contract? 

o Financieel directeur: is via een raamcontract met de provincie en is een variabel contract. 

- Waar zit de daling afname warme maaltijden? 

o Algemeen directeur: de daling zit vooral bij de afname door Scherpenheuvel – Zichem. 

Zij gaan dit verder intern onderzoeken en feedback geven. 

 

Raadslid Richard Laermans 

- Hoe zit de fietslease in elkaar? 
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o Algemeen en financieel directeur lichten het systeem toe (via inzet eindejaarstoelage en 

werkgeversbijdragen; te spreiden over 3 jaar). 

Raadslid Niels Vermeulen 

- Stelt zich de vraag hoe er kan en zal geanticipeerd worden op de vernoemde financiële risico's.  

o Schepen Jurgen Mensch antwoordt dat zowel exploitatie als investeringen nauw zullen 

gemonitord worden; de BBC-methodiek maakt dat dit kan. Financieel is voorlopig alles 

onder controle. 

Raadslid Richard Laermans 

- Opletten met toelagen aan kerkfabrieken en best eerder een afwachtende houding aannemen tot 

er (op korte termijn) mogelijks meer duidelijkheid komt (vb. kerkfabriek Eindhout). 

o Schepen Jurgen Mensch stelt dat er in Eindhoud wel een acuut probleem is (plafond); de 

architecten en Onroerend Erfgoed zijn dit aan het bekijken.  

 

 

 
De voorzitter verklaart de zitting geheven om 20:50 uur. 
 
 
Algemeen directeur 
 
Jerry Verspreet 

Voorzitter Gemeenteraadscommissie Financiën 
 
Ils Van Hove 
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